
Viničarski vestnik. 
NAŠEMU DELOVNEMU LJUDSTVU! 

Po samostojni in liberalni stranki ustvarjeni m po ra
•ilčevcih podpirani centralizem je slovenskega kmeta spra 
vil skoraj ob vse premoženje ter je slovenskemu delavcu 
©težkočil in skoraj onemogočil življenjsko možnost. Radi 
nenasitnega centralizma in ž njim združene korupcije so 
aarastli današnji ogromni davki, takse in druge dajatve. 
Vse to seveda na račun delovnega ljudstva. Nemanič plača 
pri teh rečeh toliko kot milijonar. Upropastijo se je gospo
darstvo Slovenije, omejila se je industrija v naših krajih, 
o dobri trgovini ter uspešnem izvozu kmetijskih produk
tov ni več niti govora. 

Pred takimi dejstvi stoje danes naši državljani, kme
tje in obrtniki, pred vsem pa delovno ljudstvo. Žejni so 
pravice po lastnem življenju, katera jim po božjem in po 
naravnem pravu pripada. Hočejo dela, hočejo kruha in ob
leke, zahtevajo rešitve svoih stanovskih zahtev. Zavest 
jim narekuje, da so njihove zahteve pravične, saj vendar 
oni ustvarjajo splošne dobrine s svojim delom in znojem 
in s svojimi /uijj. Zahtevajo, prosijo, intervenirajo, jokajo 
— pa centralizem je za to gluh in slep. Mesto izenačenja 
•li omiljenja davkov — jih povišuje. Mesto svobode in dr
žavljanske enakopravnosti — širi strah in vrši nasilje. 
Mesto splošnega socialnega zavarovanja ter zakonite za
tčite šibkeših slojev — ustvaril je davek na ročno delo, 
oa telesno moč sestradanega delavca. Mesto pomoči za raz 
voj industrije in omiljenje brezposelnosti — imamo zastoj 
T industrijskem razvoju in širjenje brezposelnosti. 
Mesto dobre trgovske politike za vnovčenje doma nepotreb 
cih produktov — visoke carine, obmejno šikaniranje, iz 
Česar sledi poguba za kmetijstvo, vinogradništvo itd. itd. 
Tako vsi čutimo danes sami na sebi, da je centralizem in 
njegove posledice naš gospodarski propad. 

Zato hočemo in moramo nastopati proti njemu in proti 
tistim strankam, katere ga zagovarjajo, podpirajo in so s 
tem zakrivile tiste hude čase, katere danes živimo. Delov
no ljudstvo hoče, da sadove svojega dela tudi samo uživa, 
hoče na svoji rodni grudi tudi imeti besedo in pravico, da
jati smernice za politiko in gospodarstvo. Zato pozdravlja
mo volitve za oblastne skupščine kot predhodno pot k av
tonomiji in udejstvovanju naših najsrčnejših želja. 

Zatorej, delovno ljudstvo vseh stanov! Dan 23. janu
arja 1927 je za nas veliki dan. Kliče nas na volitve. Kliče 
nas k gospodarskemu osvobojenju, kliče na odpor proti 
centralizmu in njegovim prigarajačem. Vsi zavednejši! Po
vabimo vse svoje sosede, sorodnike in prijatelje, da gredo 
na volitve ter vsi glasujejo za SLS, torej v prvo skrinjico! 
V bodočih samoupravah bode dana možnost pospeševati 
naše gospodarstvo ter ustvarjati toliko zaželjene gospo
darske in socialne dobrine. To omogočimo sedaj. Vsi na 
voiišče! Majhna je volilna krogljica — odločuje pa veliko, 
od nje same je odvisna naša bodočnost. Naj tedaj vsak, ki 
si reže kruh z žuljevo roko, zaupa tudi sedaj naši SLS, 
ker le samo ta ima voljo in zmožnost, da v bodoči oblastni 
samoupravi ustvari svoj gospodarskosocialni program. Le 
SLS stoji, danes edina, na braniku poštenja, svobode in 
napredka našega naroda. Ni se nam bati ne liberalcev in 
ne radičeveev, ker jih ljudstvo zavrača povsod. So še pa 
nekateri malodušneži, ki morda ne bi šli na volišče ter ta
ko indirektno pomagali nasprotnikom. Mi pa pravimo: vsi 
morajo na plan dne 23. januarja! Vsi morajo na volišče in 
zadostiti svoji državljanski pravici in dolžnosti! Vsi mo
rajo voliti kandidate SLS ter tako zadostiti svoji verski, 
narodni in stanovski dolžnosti. To se bo tudi zgodilo in 
zato bodemo poskrbeli vsi stanovi našega delovnega ljud
stva! Vse naše zavedno, slovensko in krščansko delovno 
ljudstvo naj živi! — Naj živi SLS. stranka slovenskega 
ljudstva I • Viničar. 


